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زمانپایهمدرسه

شماره آزمونمبحثدرس

نام و نام‌خانوادگی

، توان خروجی مولد یکسان است. مقاومت درونی مولد، برابر با کدام1 در مدار زیر، به ازای دو مقدار متفاوت  و  برای 

است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

مقاومت الکتریکی لامپ معمولی با رشتۀ تنگستن:2

پس از روشن شدن لامپ ، کاهش می‌یابد. )1

پس از روشن شدن لامپ به صفر می‌رسد. )2

هنگامی‌که لامپ خاموش است، صفر است. )3

هنگام روشن بودن بیشتر از هنگام خاموش بودن است. )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

R۲در مدار زیر مقاومت  را به‌تدریج افزایش می‌دهیم، ولتاژ دو سر آن چگونه تغییر می‌کند؟3

ثابت می‌ماند. )1

افزایش می‌یابد. )2

کاهش می‌یابد. )3

بسته به مقاومت درونی مولد، ممکن است افزایش یا کاهش یابد. )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1394

منبع: کنکور سراسری 46 دقیقهیازدهم تجربیگروه آموزشی بیوگراوند

سری اول )سوالات کنکور(فصل 2 یازدهم )جریان الکتریکی و مدار های جریان مستقیم(فیزیک



2لرنیتو 1401 /12

Rدر مدار زیر، ولت‌سنج عدد صفر را نشان می‌دهد. مقاومت  چند اهم است؟4

صفر )1

)2

)3

)4

۱

۲

۳

از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

،  و5 ،  و  قطر یکسان دارند و به ترتیب از راست به چپ مقاومت ویژه و طول آن‌ها  سیم‌های فلزی 

 است. کدام رابطه بین مقاومت سیم‌ها  درست است؟

CBAL, ρ( )L, ۰ ​۵ρ( / )

۲L, ۱ ​۵ρ( / )(R)
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از کشور 1394 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

دو سیم فلزی A و B دارای طول و مقاومت الکتریکی مساوی‌اند. اگر جرم سیم B،  جرم سیم A بوده و چگالی آن  چگالی6

سیم A باشد، مقاومت ویژۀ سیم B چندبرابر مقاومت ویژۀ سیم A است؟  
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

R۴Rدر مدار زیر، توان مصرفی مقاومت  چندبرابر توان مصرفی مقاومت  است؟  7 ​۱

2 )1

4 )2

6 )3

8 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395

مطابق شکل زیر، دو سیم فلزی توپر A و B به طول‌های مساوی، به یک مولد متصل‌اند. اگر مقاومت ویژۀ سیم A،  برابر مقاومت8

ویژۀ سیم B باشد، سطح مقطع سیم A چندبرابر سطح مقطع سیم B است؟
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از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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در مدار زیر، مقاومت R چند اهم شود تا ولت‌سنج، عدد صفر را نشان دهد؟9

1/25 )1

1/5 )2

2/5 )3

3 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

روی یک لامپ اعداد 100 وات و 200 ولت نوشته شده است و با همان ولتاژ روشن است. اگر به علت افت ولتاژ، توان مصرفی لامپ10

۱۹ درصد کاهش پیدا کند، افت ولتاژ چند ولت خواهد بود؟

19 )2 12 )1

88 )4 20 )3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

nnدر مدار زیر، اگر    به  تبدیل شود، شدت‌جریان عبوری از باتری  برابر می‌شود.  کدام است؟11 + ۱​
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۱۶
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

در مدار زیر، اگر انرژی مصرفی در مقاومت  در یک مدت معین، 3 برابر انرژی مصرفی در مقاومت  در همان مدت باشد،12

 چند اهم می‌تواند باشد؟

R ​۱R ​۲
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12 )2

15 )3

24 )4

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

اختلاف‌پتانسیل  به دو سر یک سیم مسی به طول 30 متر و شعاع مقطع  اعمال می‌شود. آهنگ تولید انرژی گرمایی13

) در سیم چند وات است؟ ) و 

۱۷ V۱ mm

π = ۳ρ = ۱/۷ × ۱۰ Ω.m−۸

100 )2 1700 )1

10 )4 170 )3

از کشور 1396 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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در شکل زیر، اگر توان مصرفی مقاومت ۲ اهمی برابر با ۸ وات باشد، اختلاف‌پتانسیل دو سر مولد چند ولت است؟14

12 )1

9 )2

8 )3

6 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

IIدر شکل زیر، اگر لغزندۀ رئوستا را از A به‌سمت B ببریم،  و  به ترتیب چگونه تغییر می‌کنند؟15 ​۱

کاهش، کاهش )1

افزایش، کاهش )2

کاهش، افزایش )3

افزایش، افزایش )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

در مدار زیر، با بستن کلید، توان مصرفی مدار چگونه تغییر می‌کند؟16

3 وات کم می‌شود. )1

۶ وات کم می‌شود. )2

۳ وات زیاد می‌شود. )3

۶ وات زیاد می‌شود. )4

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

دو مقاومت یکسان  را به‌طور متوالی به ولتاژ ثابتی می‌بندیم. توانی که در مجموعۀ دو مقاومت مصرف می‌شود،  است.17

اگر این دو مقاومت را به‌طور موازی به همان اختلاف‌پتانسیل ببندیم، توان مصرفی در مجموعۀ دو مقاومت در این حالت چند وات

است؟

R۴۰ W

40 )2 10 )1

160 )4 80 )3

از کشور 1397 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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همی قرار دهیم، اعدادی که آمپرسنج و ولت‌سنج نشان می‌دهند، به ترتیب18 همی، مقاومت ۶ اُ در مدار زیر، اگر به‌جای مقاومت ۳ اُ

چه تغییری می‌کنند؟

افزایش - کاهش )1

کاهش - افزایش )2

کاهش - کاهش )3

افزایش - افزایش )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

در مدار زیر، جریان الکتریکی که از سیم رابط MN می‌گذرد، چند آمپر است؟19

0/25 )1

0/50 )2

0/75 )3

1/5 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

εدر مدار زیر، اختلاف‌پتانسیل دو سر مقاومتی که بیشترین توان در آن تلف می‌شود، ۱۲ ولت است.  چند ولت است؟20

12 )1

18 )2

20 )3

24 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

Iدر مدار زیر، جریان  چند آمپر است؟21 ′

1 )1

1/5 )2

2/5 )3

3 )4

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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در مدار زیر، با بستن هر دو کلید یا یکی از آن‌ها می‌توان سه توان مصرفی در مدار ایجاد کرد. نسبت بیشترین توان مصرفی مدار22

به کمترین توان مصرفی کدام است؟

1/5 )1

2 )2

3 )3

4 )4

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

ولت‌سنجی آرمانی، اختلاف‌پتانسیل دو سر یک باتری را که به مداری وصل نیست، ۱۲ ولت نشان می‌دهد. حال اگر یک مقاومت 23۸

هم همی را به دو سر آن ببندیم، ولت‌سنج اختلاف‌پتانسیل دو سر باتری را 9/6 ولت نشان می‌دهد. مقاومت درونی باتری چند اُ اُ

است؟

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، 12 ولت است. R چند اهم است؟24 Rدر شکل زیر، اختلاف‌پتانسیل دو سر مقاومت 

4 )1

6 )2

8 )3

12 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

در مدار زیر، ولت‌سنج آرمانی و آمپرسنج آرمانی چه اعدادی را نشان می‌دهند؟25

)1

)2

)3

)4

۱/۵A , ۵۴ V

۱/۵ A , ۵۵ V

۳ A , ۵۴ V

۳ A , ۵۵ V

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399
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یک مقاومت 25 اهمی را به یک باتری می‌بندیم. جریان  از آن عبور می‌کند. اگر یک مقاومت 100 اهمی را با مقاومت 2625

اهمی موازی ببندیم، جریانی که در این حالت از مقاومت 25 اهمی عبور می‌کند،  می‌شود. توان خروجی باتری در مدار

دوم چند وات بیشتر از توان خروجی باتری در مدار اول است؟

۲A

۱/۹۲A

)2 )1

)4 )3

۲۴/۸

۱۵/۲۲۴

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

یک ولت‌سنج به مقاومت  را به دو سر یک باتری با نیروی محرکۀ 6 ولت و مقاومت درونی  می‌بندیم. مرتبۀ بزرگی27

تعداد الکترون‌هایی که در هر دقیقه از این ولت‌سنج می‌گذرند، چقدر است؟ 

۶۰kΩ۳Ω

(e = ۱/۶ × ۱۰ C)−۱۹

)2 )1

)4 )3

۱۰۱۶۱۰۱۷

۱۰۱۸۱۰۱۹

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

در شکل زیر، هریک از مقاومت‌ها، 6 اهمی‌اند. یک باتری آرمانی یک بار بین دو نقطۀ B و A و بار دوم بین دو نقطۀ C و A بسته28

می‌شود. جریانی که آمپرسنج آرمانی نشان می‌دهد، در حالت دوم چندبرابر حالت اول است؟

)1

)2

)3

)4
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۵
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۳

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در شکل زیر، در مقاومت R در هر دقیقه چند ژول انرژی مصرف می‌شود؟29

648 )1

526 )2

472 )3

384 )4

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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در مدار زیر، اگر ولت‌سنج آرمانی 27 ولت را نشان دهد و توان مصرفی مقاومت  برابر با 6 وات باشد، اندازۀ مقاومت  چند30

اهم است؟

R ​۴R ​۳

6 )1

9 )2

12 )3

18 )4

از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

Iدر مدار مطابق شکل زیر،  چند آمپر است؟31 ۱

0/3 )1

0/6 )2

0/9 )3

1/2 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

در مدار زیر، توان خروجی باتری به ازای جریان‌های  و  یکسان است. در حالتی که ولت‌سنج عدد صفر را نشان می‌دهد،32

آمپرسنج چند آمپر را نشان می‌دهد؟ )ولت‌سنج و آمپرسنج آرمانی فرض شود.(

۳ A۵ A

صفر )1

2 )2

4 )3

8 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

،  توان مصرفی مقاومت  است. مقاومت معادل مدار چند برابر  است؟33 ​R۳در مدار زیر، توان مصرفی مقاومت 

۳
۱

R ​۵R

)1

)2

)3

)4
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۳
۸

​

۳
۴

​

۳
۲

​

۳
۱

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400
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در پدیدۀ ابررسانایی، مقاومت ویژۀ جسم با کاهش دما:34

با شیب ثابتی به صفر می‌رسد و در دماهای پایین‌تر نیز صفر می‌ماند. )1

کاهش می‌یابد و در دمای خاصی، ناگهان به مقدار زیادی افزایش می‌یابد. )2

در دمای خاصی به‌صورت ناگهانی به صفر افت می‌کند و با ادامۀ کاهش دما، دوباره افزایش می‌یابد. )3

در دمای خاصی به‌صورت ناگهانی به صفر افت می‌کند و در دماهای پایین‌تر، همچنان صفر می‌ماند. )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

در مدار زیر، آمپرسنج آرمانی و ولت‌سنج آرمانی چه عددهایی را نشان می‌دهند؟35

1( و 

2( و 

3( و 

4( و 

۰/۸ A۲/۴ V

۰/۸ A۴/۸ V

۱/۵ A۴/۵ V

۱/۵ A۶ V

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

R۲در شکل زیر، توان الکتریکی مصرفی مقاومت  چند وات است؟36

9/8 )1

8/1 )2

7/2 )3

3/6 )4

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در شکل زیر، با بستن کلید، اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر باتری  درصد کاهش می‌یابد،  چند اهم است؟37

  

۴۰R۱

3 )1

6 )2

12 )3

18 )4

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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در مدار زیر، شدت جریان عبوری از مقاومت ۴ اهمی چند آمپر است؟38

)1

)2

)3

)4

۱

​

۴
۳

​

۲
۱

​

۴
۱

از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، چند وات است؟39 Rدر شكل زير، توان مصرفی مقاومت 

4/5 )1

9 )2

13/5 )3

18 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

در شکل زیر، ولت‌سنج و آمپرسنج آرمانی به ترتیب 12 ولت و 0/8 آمپر را نشان می‌دهند. نیروی محرکۀ مولد، چند ولت است؟40

36 )1

24 )2

18 )3

16 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

۱۸در شکل زیر، اختلاف پتانسیل الکتریکی مقاومت‌های  و  باهم برابر است.  چند اهم است؟41 Ω۱۲ ΩR

36 )1

27 )2

18 )3

12 )4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401
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در مدار زير، هنگامی‌که فقط یکی از کلیدها بسته باشد، ولت‌سنج آرمانی عدد ۶ ولت را نشان می‌دهد. اگر هر دو کلید بسته42

باشند، ولت‌سنج چند ولت را نشان می‌دهد؟

)1

)2

)3

)4

​

۷
۱۵

۳

​

۷
۳۰

۸

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1401

، چند اهم است؟43 Rدر شکل زیر، با قطع یا وصل کلید، توان خروجی باتری ثابت می‌ماند. مقاومت 

4 )1

3 )2

2 )3

1 )4

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

در مدار زیر، با بستن کلید، عددی که آمپرسنج آرمانی نشان می‌دهد، چند‌برابر می‌شود؟44

8 )1

6 )2

4 )3

2 )4

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

R۳اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت  در مدار زیر، برابر  است. نیروی محرکۀ باتری، چند ولت است؟45 V

4 )1

5 )2

7 )3

8 )4

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 



12لرنیتو 1401 /12

در شکل زیر،  برابر  است. اگر کلید را قطع کنیم، جریان الکتریکی عبوری از مقاومت 9 اهمی،  افزایش می‌یابد.46

مقاومت درونی مولد، چند اهم است؟

I۲ A۰/۲۵ A

)1

)2

)3

)4

​

۳
۲

​

۲
۳

۲

۳

از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


